

## Letalska nesreča



**PLANET TV**, 10.03.2025, **PLANET 18**, 18.03

**LUKA SVETINA** (voditelj)

Tragičen dan v pastirskem naselju na Veliki planini. Ljubljanski policisti so bili okrog pol deseter ure dopoldne obveščeni, da je Kontrola zračnega prometa izgubila stik z manjšim letalom, ki je preletelo območje Kamniško-Savinjskih Alp. Stekla je reševalna akcija. Helikoptersko reševanje so oteževale vremenske razmere zaradi izjemno slabe vidljivosti, so pa reševalci okrog 12. ure in 30 minut odkrili razbitine letala, ki se je zaletelo in dobesedno razklalo na pol kočo **Fakultete za strojništvo** v kamniškem naselju. Niso pa na mestu nesreče takoj našli tudi pilota, ki naj bi bil edini udeleženec nesreče. Vito, ti si na lokaciji, kjer so našli dele letala. Edinemu se ti je uspelo prebiti do poškodovane kočice. Kako je tam?

**VITOMIR PETROVIČ** (novinar)

Ja, letalo oziroma njegovi ostanki se nahajajo v tej kočici tu za menoj. Bliže zaradi varnosti ne smemo, lahko pa okoli kočice vidimo na tleh razmetane kovinske ostanki letala. Tik ob kočici leži tudi eno izmed koles, ki so odpadla pri trku. Po podatkih iz aplikacije za nadzor poletov, naj bi pilot letel s hitrostjo okoli 190 km/h tik pred strmoglavljenjem, nato je pa letalo začelo pridobivati na hitrosti in s hitrostjo okoli 400 km/h silovito trčilo v to planšarsko kočico in se zagostilo vanjo.

**LUKA SVETINA** (voditelj)

Vito, preiskava še poteka. Kdaj bomo lahko izvedeli kaj več o tem zakaj je prišlo do nesreče?

**VITOMIR PETROVIČ** (novinar)

Ja preiskovalci so za danes že zaključili s preiskavo. Napoved je bila, da bi se moralo vreme danes popoldan umiriti, vendar kot lahko vidite so se vremenske razmere še poslabšale. Že dopoldan so policisti s helikopterjem skušali identificirati lokacijo, kjer je strmoglavilo letalo, vendar zaradi megle to ni bilo mogoče. Tako da bodo preiskovalci peš na lokaciji jutri nadaljevali z delom. So pa morali preiskati kar precej široko območje, saj ni bilo jasno, kje natanko letalo sploh padlo. Kar se pa samih izsledkov in razlogov za nesrečo tiče, na to bomo pa verjetno morali počakati kar nekaj časa. Vemo, da so preiskave letalskih nesreč dolgotrajne in da ponavadi v manj kot letu dni rezultatov nimamo.

**LUKA SVETINA** (voditelj)

Vito, hvala za podrobnosti.

